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ATA Nº 62 – 25 DE JUNHO DE 2025 
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e dois minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Sessenta da Quinquagésima Quarta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 1081/25 do Ministério Público de Mato 

Grosso do Sul; Ofício nº 12343/25 da Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso do Sul; Email do Diretor da Escola Legislativa 

da Câmara Municipal de Nova Andradina. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zé 

Teixeira, Pedro Kemp e Caravina. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Lucas de Lima e João 

Henrique. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Neno Razuk. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e 

votação nominal o Projeto de Lei nº 9/24 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foi aprovado em primeira discussão e 

votação nominal o Projeto de Lei nº 138/25 de autoria do Poder Executivo. Foi aprovado em segunda discussão e votação 

nominal o Projeto de Lei nº 289/24 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foram aprovadas em primeira discussão e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 31/25 de autoria do Deputado Zeca do PT; Projeto de Lei nº 121/25 de 

autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento 

de Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada aos familiares de Neivas Horacio de Castro; 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada aos familiares de Rosa Maria Cansian; 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos familiares de Nivaldo Silvestre; 

Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao Excelentíssimo Senhor Lucas Centaro 

Foroni, Prefeito Municipal de Rio Brilhante – MS, pelo notável protagonismo e comprometimento com o fortalecimento da educação 

pública, demonstrado por meio da realização do 1º Encontro Regional Formativo e de Socialização de Vivências das Políticas 

Educacionais, realizado nos dias 5 e 6 de junho de 2025, no município de Rio Brilhante; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara em homenagem ao Dia da Comunidade Japonesa no Brasil, celebrado no 

dia 18 de junho; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada às jovens Giovana 

Vitória de Souza Ajala e Isabella Mariany de Souza Ajala, em reconhecimento ao destaque alcançado por ambas na 40ª edição do 

concurso Beleza Fashion Brasil, o maior certame de beleza do país, realizado nos dias 15, 16 e 17 de maio de 2025, em Campo 

Grande – MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada à Delegacia 

Especializada de Repressão aos Crimes de Furtos e Roubos de Veículos – DEFURV/MS, na pessoa de seu Delegado-Titular, Sr. 

Francis Flávio Araújo Tadano Freire, extensiva a todos os(as) servidores(as), investigadores(as), escrivães, agentes e demais 

profissionais que compõem essa valorosa unidade policial, pela expressiva redução nos índices de furtos e roubos de veículos no 1º 

quadrimestre do biênio 2024/2025 em Campo Grande e demais regiões sob a sua circunscrição; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Senhor Júnior Degobi de Souza – Cabo do Corpo de 
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Bombeiros Militar do Estado de Mato Grosso do Sul, pelo ato de bravura, dedicação e espírito de solidariedade demonstrados no dia 

05 de janeiro de 2025, domingo, ao retornar do estado de Santa Catarina, quando se deparou com um grave acidente na BR-101, 

envolvendo uma família de turistas argentinos — um casal e dois filhos; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Zé Teixeira endereçada ao jovem atleta Vinícius Coelho Ribeiro, pela conquista do 1º lugar no 9º Campeonato Sul-

Americano de Wushu Sanda, na Categoria Infantil até 60 kg, realizado entre os dias 19 e 23 de junho de 2025, na cidade de Buenos 

Aires, Argentina; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Zeca do PT endereçada ao engenheiro 

agrônomo, professor e escritor, Ermínio Guedes, pelo lançamento de seu livro “A Revolta da Natureza”, ocorrido no último dia 13 de 

junho, em Dourados/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Casa endereçada às autoras Helen Suzuki e 

Rachel Anderson, com cópia ao Sr. Aleixo Paraguassu, pelo lançamento da obra "Vontade Indomável - A História de Aleixo 

Paraguassu", ocorrido no dia 18 de junho de 2025, nesta Capital; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Roberto Hashioka endereçada à Sra. Maria do Carmo Avesani Lopez, pela reeleição, para a Presidência da Associação 

Brasileira de Cohabs e Agentes Públicos de Habitação (ABC), no biênio 2025-2027; Requerimento de Informações de autoria da 

Deputada Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Neno Razuk, Gleice Jane, Junior Mochi, Coronel David, Lia Nogueira, 

Renato Câmara, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, Antonio Vaz, Pedrossian Neto e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve 

oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a 

presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e 

cinco de junho do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


